TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11287.01  F58 CN15W-70
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3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) TOOL CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPFZIFICATION DES GERAETES B?\%EEBED'EE ASS(S“E” ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER ISTIQUES DE L'OUTIL A) WIRE .
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA SCHAET L v in. 0.090 - 0.114
HE I GHT WIDTH LENGTH WE | GHT ALAMBRE mm. 2.3 - 2.9
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS B) HEAD )
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO KOPF in. 0.275
in.12.52 in.5.12 |in.12.20 |lbs.7.31 TeoIA am. 7.0
mm. 318 mm. 130 mm. 310 kg. 3.320 CABEZA
e g -
MIN-MAX. PRESSIONE DI ESERCIZI0 70 7 120 PSIG gf\%gm in. 0.315
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 51 8 BAR PAS mm. 8.0
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO PASO
AIR CONSUMPTION PER SHOT . L) LENGTH
LUFTVERBRAUCH PRO NAGELUNG EEEE?@?Q&ESAAZ g”hps' (0.62 MPa) LAENGE in. 13/4" -23/4
CONSUMO ARIA PER COLPO -2 bar 0.62 ¥Pa) LUNGHEZZA > MIN-MAX
CONSOHMATION DE LAIRE PAR COUP 1.68 1. LONGELR mm. 45 - 70
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO LONG I TUD
SCHMI EROEL MAGAZIN. CAPAZ I TALT
AEROSPACE LUBRICANTS : .
COBRIELAT TRIBOLUBE 12 CHACITE: CERREEDR. 200/300 nails
LUBRIFICANTE CAPACIDAD CARGADOR
x ACTUATION SYSTEM x LOADING BOTTOM LOADING
% AUSLOESEART % LADEN SIDE LOADING
« ATTUAZ |ONE 4 (SAFETY : CT) » CARICAMENTO TOP_LOADING
x MISE EN OEUVRE * CHARGER ® oIl
% ACTUACION + CARGA I
x SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL
NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN |EN 12549+A1:2008 Liwass » :99.57 dB(A) - K, , 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA®
CARACTERISTIQUES ACOUST IQUE [EN IS0 4871:2009 L, ., :90.56 dB(A) - K, _, 2.5
CARACTER(STICAS DE RUIDO g
R
VALORE DI VIBRAZIONE o UN! 1SO/TS myg? 3 34
VALEUR DE VIBRATION 8662-11
VALOR DE VIBRACION




